

帮抗疫英雄的爸爸重新站起来

“感谢医院,感谢咱们党支部,感谢每一位帮助佳玉的同事!虽然我的腿还有些疼,但我的心里特别温暖!”14日,长春中医药大学附属医院脑病中心援助湖北医疗队成员王佳玉的父亲,成功实施了股骨头置换术,即将重新站立。



2020年特殊的“抗疫”时间,很多人舍小家顾大家,做出了特殊的贡献,王佳玉就是驰援武汉雷神山医院成员。

脑病中心护士王佳玉是科室技术骨干,同时也是家中独生子女。年初,新冠疫情来临,王佳玉数次提交请战书,毅然加入驰援武汉队伍中。正值疫情严峻时期,出征前,王佳玉并没有把去武汉的风险告诉家里,只是自己偷偷地买了多份保险,受益人填的是她的父母,希望保险赔偿能让她的父母过上基本稳定的生活,用这种方式尽到孝养父母的责任,延续无法亲自表达的爱。疗区第一党支部书记赵德喜得知王佳玉的父亲患有双侧股骨头坏死,不能久坐、久站,家庭生活困难,立刻向支部所辖科室成员发起了“抗击疫

情,共献爱心”的捐助倡议,并亲自驱车带领支部各科代表赴乾安县看望慰问,送去了慰问金和生活物资。为了彻底解决王佳玉的后顾之忧,赵德喜书记决心帮助王佳玉的父亲站起来,重新获得劳动能力。经过多方努力,这项帮助抗疫家庭的公益活动成功获得了社会捐助。14日,骨科中心齐万里主任亲自实施了一侧股骨头置换手术,手术非常成功,另一侧的股骨头置换手术也将于近期完成。

“以前我以为战士上战场,准备好枪就行,没想到我的领导和同事们一直都在为我准备粮草,解决了我的后顾之忧!在武汉,我是医疗队里最年轻的队员,领导和队员们给予我无微不至的关怀;在长春,党支部的领导和同事们关注着我和家里的事情,并想方设法帮助我,我一直被这个大家庭的温暖环绕着、感动着!”看着病床上即将康复的父亲,感受着医院温暖的王佳玉湿润了眼眶。

疗区第一党支部书记赵德喜说:“我们尊重英雄,致敬英雄!当国家需要的时候,佳玉义无反顾勇往直前,她是我们这个集体优秀的代表!当她遇到困难的时候,我们是她身后强有力的支撑!我们弘扬正能量,更要把集体的温暖播散进每一个成员的家里!”

/城市晚报全媒体记者 朴松莲 报道

为3岁白血病患者捐献

给我省第101例造血干细胞捐献者孙天龙点赞



10月14日上午,志愿者孙天龙在吉大一院为一位3岁的白血病患者捐献造血干细胞,成为我省第101例(全国第10292例)造血干细胞捐献者。中华骨髓库吉林分库负责人刘艳丽来到采集室看望孙天龙,并向他颁发荣誉证书。

90后的孙天龙,是一名普通的工人,也是一个8岁孩子的父亲。他于2019年加入中华骨髓库,时隔一年,与一位白血病患者配型成功的消息,令他非常激动。当得知患者是一名3岁的小孩子时,他捐髓救人的决心更加坚定了:“作为一名父亲,我深深知道这种病落在孩子身上对于一个家庭的打击,所以我一定会

帮助他!”天龙的这个决定也得到了家人的一致支持。在入院期间,他还手写了一封信,委托护送造血干细胞的工作人员带给小患者。信里写道:“希望生活能够善待孩子,早日康复。希望你能够看到更多的朝阳,历览祖国的大好河山,享受更多的生活乐趣。”

第101例,对我省造血干细胞工作来说,是新起点,也是新征程。展望未来任重道远,与需要造血干细胞移植的患者数量相比,还需要大力宣传,消除公众疑虑,动员更多的社会爱心人士加入到捐献志愿者队伍中来。在拯救生命的路上,只有起点,没有终点。/城市晚报全媒体记者 王跃 报道 吉林省红十字会供图

假的真不了,装得再像也有被识破的时候

长春交警查获一辆“黑救护车”



办理代扣分? 查你没商量 处理违章现场“打小抄” 原来她是替人代扣分



10月13日12时12分许,长春市公安局交警支队朝阳区大队七网网格长王勇和民警刘飞宇在解放大路与万宝街交会处执勤时,一辆吉G牌照救护车从吉大一院院内驶入解放大路,由西向东行驶至万宝街路口东侧时被民警拦截检查。

经检查发现,该车登记信息显示为普通客车,而非救护车,车辆登记照片也仅是普通客车外观,没有救护车特征。随即民警立即联系卫生部门,对其车辆使用性质进行仔细核查。经过共同核实,该车驾驶员傅某驾驶的这辆救护车没有任何正规手续,是一辆典型的“黑救护车”,车内的警报器,车顶的警灯,车内的救护设施均为自己私自加装,就连驾驶员身上穿着的工作服,都是自己私自购买的。驾驶员傅某存在非法安装警报、警灯、擅自改变机动车外形和已登记的有关技术的违法行为,随后民警对傅某开具道路交通安全违法行为处理通知书,罚款1500元,其他事宜将由卫生部门继续审核并进行处罚。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道 警方供图

9月30日,一名50多岁的女子来到长春市公安局交警支队汽开大队窗口办理车辆违法消除业务。窗口民警在对其进行询问时发现,这名驾驶员对车辆的车号、违法信息并不熟悉,并且当场念起了手上的“小抄”,这一反常的行为立刻引起了民警的警觉。

当被询问车辆是在什么地点如何违法的时候,这名女子吞吞吐吐解释不清,并称自己已经不记得了。在交接证件的瞬间,民警发现,这名女子手上竟然写满了违法信息“小抄”。

交警随即拨打110,并将这名女子移交至辖区派出所。在证据面前,这名女子对替人“代扣分”一事供认不讳,但因她认罪态度较好,而且是初犯,驾驶员年龄也比较大,对其为他人办理交通违法消分业务、扰乱交警队正常办公秩序的违法行为进行行政处罚。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道 警方供图

吉林省社会医疗保险管理局公布省直机关事业单位医疗救助通知——

符合条件人员可书面申请救助

为贯彻落实省直机关事业单位医疗救助有关规定,保障参保人员医疗权益,降低其患大病、重病后的负担,经相关部门批准,近日,吉林省社会医疗保险管理局官网公布申报2019年省直机关事业单位医疗救助的通知。

凡缴纳公务员医疗补助的普通参保人员和保健补贴的保健对象,且从需救助费用发生月持续缴纳上述费用至今的,所发生医疗费用经定点机构结算(或经省社会

医疗保险管理局报销)后,普通人员个人现金负担超过61000元以上部分,给参保人员本人及家庭生活带来较大困难的,可书面申请救助。

以下费用不在救助范围内:未经医保部门核准发生的费用;医疗过程中,因违规产生的费用;特需医疗药品、诊疗项目、服务设施等费用。

上报时间截至至10月31日,逾期视为放弃。联系电话:80585835/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

长春市中级人民法院计划招聘93名文职人员

长春市中级人民法院计划面向社会公开招聘文职人员93名。招聘工作坚持公开、平等、竞争、择优原则。聘用的文职人员与各用人法院直接签订劳动合同,工资经费由省财政全额保障。

文职人员主要从事审判辅助性和事务性工作,主要职责包括:庭前准备的事务性工作;检查开庭时诉讼参与人的出庭情况,宣布法庭纪律;案件审理的记录工作;完成其他事务性工作。

报名基本条件应具有中华人民共和国国籍;拥护党的路线方针政策,具有良好的政治素养、专业能力和职业操守;具有良好的道德品行;年龄在35周岁以下、18周岁以上(1985年9月

30日至2002年9月30日期间出生);为全日制普通高等院校大专以上学历,专业不限;报考榆树、农安、德惠、公主岭法院的,原则上为当地户籍;掌握书记员岗位必需的业务技能;身体健康,符合公务员录用体检标准;符合法律法规和招聘职位规定的其他条件。

本次招聘实行网上预报名与现场确认相结合的方式。网上预报名:报名时间为2020年10月19日8:00至2020年10月21日16:30(共3个工作日)。

招聘工作由长春市中级人民法院监察部门全程监督。监督电话:0431-88558729

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道